
Línea SMART 650
SMART 650 Line
SMART 650 Line

Cocinas Eléctricas
Electric Stoves
Forneaux Électriques
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HORNO

OVEN · FOUR

460x420x320
mm

Dimensiones Interiores
Internal Dimensions

Dimensions Intérieures

Potencia Placas (kW)
Plates Power (kW)
Puissance Plaques (kW)

Detalle Placas
Plates Detail

Détail des Plaques

2,6 2,6 2,6

2,6 2,62,6

E4F65P

E465PE265P

Cocina modular
Modular cooking
Cuisson modulaire
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Technical FeaturesCaracterísticas Técnicas Caractéristiques Techniques
La gama de cocinas eléctricas SMART 650 
está compuesta por modelos de 2 o 4, 
disponibles en versiones con horno y 
sobreencimera.

La encimera en acero inoxidable AISI 304 
de 1 mm de espesor está encastrada.

Las placas en acero fundido (redondas con 
diámetro 220 mm.) de rápido calenta-
miento con dispositivo de seguridad 
contra el sobrecalentamiento están 
encastradas herméticamente.

Placas disponibles en 2,6 kW con 
termostato de servic io  de 6  (+1) 
posiciones para una óptima regulación de 
la potencia.

Las esquinas redondeadas y el interior 
prensado garantizan la contención de 
líquidos y desbordes

Versiones con horno: disponibles con 
horno a gas y horno eléctrico, con grill.

Horno con puerta vidriada, pared 
esmaltada y guías para 4 parrillas de 
44x37 cm.

Dotación estándar de una parrilla y una 
bandeja esmaltada.

The SMART 650 electric range consists of 
models with 2/4 plates available as 
freestanding unit on oven or top versions.

The watertight pressed worktop is in 1 mm 
AISI 304 stainless steel.

The fast-heating hot plates with safety 
device to prevent overheating, made in 
cast iron (diameter of 220 mm) are 
watertight fixed to the worktop and are 
powered by 2,6 kW heating elements with 
6 (+1) positions thermostat for optimized 
power control.

Rounded corners and a moulded recess 
trap liquids and prevent overfl owing, 
ensuring also easier cleaning.

Versions with oven: available with gas and 
electric oven, both with grill.

Oven with glass door, enamelled walls, 
capacity for 4 grids 44x37 cm.

Standard equipment of a grill and an 
enameled tray.

La gamme SMART 650 de plaques 
électriques se compose de modèles: 
monobloc, avec 4 plaques sur four 
électrique; top, avec 2 ou 4 plaques.

Le plan de travail emboutit est réalisé en 
acier inoxydable AISI 304 de 1 mm 
d’épaisseur.

Les plaques de cuisson (rondes avec 
diamètre 220 mm) à chauffe rapide et 
équipées d’un dispositif anti-surchauffe, 
offrent une puissance de 2,6 kW et 6 (+1) 
position de chauffe avec thermostat 
permettant d’optimiser la puissance.

Un indicateur lumineux indique le 
fonctionnement de chaque plaque.

Les angles arrondis du plan de travail 
emboutit permettent un nettoyage facile.

Versions avec four: disponibles avec four 
gaz et four électrique, avec grill.

Le four a une porte à verre, paroi émaillée, 
cap 4 grilles 44x37 cm.

Equipement standard d'un gril et d'un 
plateau émaillé.

400 3.2694 2,5+1,8 (grill) 600x650x850

E465P

E4F65P

E265P

Con Horno | With Oven | Avec Four

Sobremesa | Top | Top

Modelo
Model
Model

Placas
Plates

Plaques

Potencia Placas (kW)
Plates Power (kW)

Puissance Plaques (kW)

Horno El´ectrico (kW)
Electric Oven (kW)

Four électrique (kW)

Exterior (AxFxH) mm.
External (LxWxH) mm.
Exterieur (LxPxH) mm.

Potencia (kW)
Power (kW)

Puissance (kW)

PVP
Price
(EUR)

Peso (kg)
Weight (kg)
Poids (kg)

Voltaje (V)
Voltage (V)
Tension (V)

4 x 2,6 14,7 64

8602 400x650x2702 x 2,6 5,2 22

1.4744 600x650x2704 x 2,6 10,4 30

400

400

Código rojo
Red code

Code rouge

Código negro
Black code

Code noir

EN STOCK · Entrega en 2/3 días hábiles
IN STOCKS · Delivery in 2/3 working days
EN STOCK · Livraison en 2/3 jours ouvrés

Entrega en 20/25 días hábiles
Delivery in 20/25 working days
Livraison en 20/25 jours ouvrés

Armarios y Accesorios
Cupboard Bases and Accesories

Armoires et Accessoires
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